



A felsőoktatás nyilvánossága konferencia

A felsőoktatás nyilvánossága címmel szervezett konferenciát a Magyar Egyetemi és Főiskolai Sajtó Egyesület (MESE) november 20-án.

A MESE a Szolnoki Főiskolával együttműködve szervezi meg *A felsőoktatás nyilvánossága* konferenciát Szolnokon. A rendezvény házigazdája a Szolnoki Főiskola lapja, a SZOFI.

A felsőoktatás nyilvánossága konferencia ötlete először az Universitas Press felsőoktatási műhelynél az unipresszo.hu on-line felsőoktatási fórum kiadójánál fogalmazódott meg. Az ötletet a MESE és a Szolnoki Főiskola gondolta tovább, mert Magyarországon – immár Európai Unió tagországban – beszélni kell a felsőoktatás nyilvánosságáról, és létre kell jönnie egy olyan szakmai konferenciának, ahol a felsőoktatási sajtó munkatársai a vezető felsőoktatási szakértőkkel és szakpolitikusokkal megvitathatják a felsőoktatás, a nyilvánosság és a felsőoktatás nyilvánosságának aktuális kérdéseit. Így született meg a „*A felsőoktatás nyilvánossága konferencia*” gondolata, amelynek a Szolnoki Főiskola ad otthont. A főiskola természetes partnere a szervezésben a felsőoktatási lapokat évek óta összefogó Magyar Egyetemi és Főiskolai Sajtó Egyesület, amely a szolnoki konferenciát egyben a hagyományos őszi konferenciájának tekinti, és ennek szellemében dolgozik a sikeres szervezésért.

A MESE Egyesület lassan egy évtizede – 1996 óta – működik és fogja össze a hallgatói (egyetemi és főiskolai) lapokat Magyarországon. Az egyesület évente két szakmai konferenciát szervez a hallgatói lapoknak. Minden év március 15-én a MESE, mint a Magyar Újságírók

Országos Szövetségének (MÚOSZ) társult tagszervezete megszervezi a MÚOSZ sajtónapi ünneppsorozatának ifjúsági programjait, azaz a Felsőoktatási Médiakonferenciát. Az elmúlt három év minden őszén pedig az uniós csatlakozást újságírói szemszögből boncolgatva szervezte meg a Főiskolai Újságírók az Európa hajón című konferenciát. Ez a rendezvény épül be idén „*A felsőoktatás nyilvánossága*” konferenciába.

A konferencia védnökei: Magyar Bálint oktatási miniszter, Dr. Törzsök Éva főigazgató asszony, Szolnoki Főiskola, Botka Lajosné Szolnok megyei jogú város polgármestere, országgyűlési képviselő, Eötvös Pál elnök, MÚOSZ.

A konferencián részt vesznek hallgatói újságírók a Magyar Egyetemi és Főiskolai Sajtó Egyesület (MESE) tagszerkesztőségeiből, valamint a felsőoktatási intézmények sajtókommunikációs és PR munkatársai.

A program:

November 20., szombat:

9:30 Megnyitó

Dr. Törzsök Éva főigazgató asszony, Szolnoki Főiskola
Botka Lajosné Szolnok megyei jogú város polgármestere, országgyűlési képviselő

10:00 A Szolnoki Főiskola és a SZOFI újság bemutatkozása

10:15 Fábri György MTA, Mindentudás Egyeteme Tudományos igazgató: A Felsőoktatás nyilvánosságának elméleti megalapozása, az elmúlt másfél évtized folyamatai

11:00 Eötvös Pál elnök, MÚOSZ: Szakmai utánpótlás-nevelés lehetőségei a felsőoktatásban

11:30 Kávészünet

11:45 Őri András kommunikációs igazgató, Diákhitel Központ Rt.: A Diákhitel, mint hírforrás és hirdető a felsőoktatás kommunikációjában

12:30 Ebéd

14:00 Magyar Bálint oktatási miniszter, Pálinkás József a Fidesz Kulturális Tagozatának elnöke: A felsőoktatási reform kapcsolata a felsőoktatás nyilvánosságával, kormányzati és ellenzéki szemmel

15:00 Dr. Kiss Ádám tanszékvezető egyetemi tanár, ELTE TTK Atomfizikai Tanszék: A felsőoktatási nyilvánossága, mint az intézményi autonómia része

15:45 Kávészünet

16:00 Fórum

Beszélgetés, útmutatás, tapasztalatcsere a nagy és nagy múltú hallgatói lapok részvételével

– Zsigri Judit, a Miskolci Egyetem lapjának, a MERt-nek főszerkesztője

– Hamvas László, a Debreceni Campus Kht. ügyvezetője, az Egyetemi Élet felelős kiadója

– Györffy Zoltán, a Pécsi Tudományegyetem sajtókommunikációs vezetője, Univ Pécs főszerkesztő

– Jancsák Csaba, a Szegedi Tudományegyetem hallgatói lapjának, a Hökkentőnek felelős kiadója

Moderátor: Bajnai Zsolt

17:00 A MESE „Hallgatói Sajtóért 2004” díjának átadó ünnepsége

18.00 Vacsora

20.00 A konferencia zárása